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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ:ΠΑΤΣΙΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

 

ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΤΡΙΓΩΝΟΜΕΤΡΙΑ 

 

 

 

 ΑΝΑΓΩΓΗ ΣΤΟ 1ο ΤΕΤΑΡΤΗΜΟΡΙΟ 

 

1. Να βρεθούν οι τριγωνομετρικοί αριθμοί της γωνίας : 
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2. Δίνεται ότι 
2( 3 1)

15
4


 .Να υπολογιστούν οι τριγωνομετρικοί αριθμοί της γωνίας 
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3. Αν είναι γνωστό ότι 
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4. Αν 
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 ,να βρεθούν οι τριγωνομετρικοί αριθμοί της γωνίας 108  

 

5. Σε κάθε τρίγωνο ΑΒΓ να αποδείξετε ότι : 
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6. Σε κάθε τρίγωνο ΑΒΓ να αποδείξετε ότι : 
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7. Αν 
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8. Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ, με  ˆ 90 ,ισχύει ˆ ˆ 45 .  Να αποδειχτεί ότι  
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9. Να αποδείξετε ότι : 
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10. Να εκφραστούν οι τριγωνομετρικοί αριθμοί των γωνιών 7π+θ,θ-
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σε σχέση με τους τριγωνομετρικούς αριθμούς της γωνίας θ. 
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12. Να αποδείξετε ότι : 
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13. Αν 
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14. Να υπολογιστεί η παράσταση 23
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15. Να απλοποιηθεί η παράσταση : 
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16. Να απλοποιηθούν οι παρακάτω παραστάσεις : 
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17. Να αποδείξετε ότι :
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18. Να απλοποιηθούν οι παραστάσεις : 
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21. Να αποδειχτούν οι ισότητες : 
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22. Να αποδειχτεί ότι :  
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23. Να βρεθούν οι τιμές των παραστάσεων : 
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25. Να αποδειχτεί ότι :   
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26. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης :
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300 180
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27. Να υπολογίσετε την τιμή των παραστάσεων :       
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28. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης : 
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29. Να αποδειχτεί ότι :              
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30. Έστω 0,
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      να υπολογίσετε την τιμή του α. 

 

31. Αν 0 < α < 90  και  0<β<90,να αποδειχτεί ότι :        
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32. Αν 0 < α < 90  ,να αποδειχτεί ότι :
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